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Задачи: 
Образовательные: Закрепить знания детей о жизни на планете Земля, закрепить умение работать со схемой, закрепить прямой и обратный счёт, прививать навыки речевого дыхания. 
Развивающие: Развитие внимания, памяти, логического мышления. Развития связной речи.  Развитие творческих способностей. Тренировка  мелкой моторики кисти и пальцев при работе с Геоконтом, блоками Дьенеша, палочками Кюизенера. Коррекция осанки. Совершенствование речедвигательных навыков.
Воспитательные: Воспитывать доброжелательность, умение договариваться, делать выводы, обобщать.
Предварительная работа: 
1. Чтение произведения Н.Носова «Незнайка на Луне»,
2. Просмотр мультфильма «Незнайка на Луне».

3. Работа по схемам – моделям.

4. Беседа о космосе.

5. Прослушивание классического произведения «Полет Валькирии».

Индивидуализация педпроцесса: Автоматизация звуков (Р, Ш). Работа со схемами разной сложности.

Предполагаемый результат: у детей совершенствуется навык работы с геоконтом, блоками Дьенеша, палочками Кюзенера, совершенствуется навык работы со схемами, умение согласовывать речь с движением.
Материал:

1. Схемы.

     2. Блоки Дьенеша.

     3. Конструктор «Малыш».

     4. Палочки Кюизенера.

     5. Геоконты.

     6. Спортивно-коррекционный инвентарь.  

Ход занятия:
Дети играют в группе, входит воспитатель, переодетый в Знайку, здоровается с детьми.

В. (Знайка) – меня зовут «Знайка», я из «Цветочного города», давайте знакомится. 
Как вас зовут? (Ответы детей)
В. (Знайка) – Я со своими друзьями из «Цветочного города» был на Луне, и 
приглашаю вас отправиться со мной. Вы готовы! (Ответы детей)
В. (Знайка) - Как вы думаете, какими качествами должен обладать человек, отправляющийся в полет? (Ответы детей)
В. (Знайка) - Совершенно верно, и чтобы узнать, обладаете ли вы этими качествами предлагаю отправиться в центр подготовки полетов. Но прежде чем отправиться в путь, нам нужно выбрать капитана. Посовещайтесь и выберите себе капитана.
В. (Знайка) – Ребята, а как вы думаете, как можно добраться до центра подготовки полетов? А, если мы не знаем маршрут, что нам поможет? (Ответы детей)
Знайка (воспитатель) отдает схему капитану, дети находят начало пути и идут по схеме (коррекционной дорожке).

Дети доходят до двери с изображением символа «Центр подготовки полетов» (На двери висит замок).

В. Знайка - Что делать? Как войти? (Ответы детей)
В. Знайка – Ребята, замок не простой – космический, чтобы его открыть необходимо выполнить несколько заданий. Задания будут отдельно для девочек и мальчиков, когда их выполните правильно, замок откроется автоматически.
Дети делятся на группы (девочки, мальчики). 
Идет выполнение задания (интерактивный модуль) на экране с помощью приложения LearninAgpps.org
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В. Знайка - Замок открыли и попали в «Центр подготовки полетов».

В. Знайка - Ребята, а здесь оказывается очень много кабинетов, как вы думаете, как вам попасть в кабинет конструкторов? (Версии детей). У меня есть схемы, может они смогут нам помочь?
В. Знайка предлагает детям схемы, по которым они смогут найти кабинет.
В. Знайка - Рассмотрите свои схемы, и найдите правильный путь. (На полу схема, у каждого ребенка- своя часть схемы). Дети находят кабинет.

В. Знайка -  Молодцы, ребята! А почему ты пришел в этот кабинет, а не в соседний. (Дети доказывают правильность выбора).

В. Знайка - Ребята, а на чем можно отправиться на Луну? (Ответы детей). А вы хотите сами построить ракету? (Ответы детей) 

(Идет работа на «Геоконте» со схемой.)

В. (Знайка) – Сколько интересных и разных ракет у вас получилось. Посовещайтесь и решите, на какой ракете лучше всего отправиться в полет? (Дети рассматривают свои работы и делают выбор на какой ракете они полетят)

В. Знайка - Ракету выбрали, сейчас проверим, как она работает. 
Выполнение фонопедического упражнения «Ракета» (Картушина)
	Проверяем топливо.

Открываем и закрываем люки.

Проверяем радио.

Включаем двигатель.
	Дети произносят «ш-ш-ш…»

Делают glissando вверх и вниз на звук (А)

Произносят короткие и острые звуки (У) в разных регистрах. Воспитатель указывает высоту звука рукой.

Произносят звук (Р) и вращают кулачками перед грудью


В. Знайка – Ребята, мы собираемся лететь на Луну. А с какой планеты мы полетим? 
Дети - «Земля». 
В. Знайка – Какая она? (Ответы детей)

В. Знайка – А сможем ли мы изобразить то, о чем вы сейчас рассказали? Как? (Ответы детей) Но в центре подготовки полетов у конструкторов много разных предметов, оборудования для строительства.  Сможем ли мы с вами с помощью этих предметов изобразить Землю? (Блоки Дьенеша, палочки Кьюзенера, конструктор Воскобовича «Малыш Гео», липучки) (Дети выкладывают на ковролине общий сюжет. Звучит музыка)
В. Знайка – Молодцы ребята! Какую красивую и яркую картину вы сделали. 
Расскажите, о ней. Ваш рассказ я запишу на диктофон и возьмем с собой на Луну, чтобы жители послушали его. Начинает капитан, остальные дети продолжают и дополняют. (Дети составляют описательный рассказ).
В. (Знайка) – Ребята, мне так нравится ваша картина, я хочу ее показать жителям Луны. Как вы думаете, как нам это все показать им? (Версии детей) (Воспитатель фотографирует работу-пейзаж)

В. (Знайка) - И так, чтобы рассказать жителям Луны о нашей планете Земле, что мы с собой возьмем в полет? (Ответы детей: фото, и рассказ)

Звучит отсчет времени полета.

В. (Знайка) - Ракета к старту готова, занимаем свои места (кружочки на полу).
Выполнение упражнения на координацию речи с движением «Полет» (Картушина) (Звучит музыка, дети отправляются в полет).

	Пять, четыре, три, два, один!

Вот мы в космосе летим!

Мы взлетаем высоко,

Мчит ракета быстро, 

Полетим мы далеко 

К звездочкам лучистым.

Вокруг звезды мы облетели,

Выйти в космос захотели.

В невесомости плывем

Рядом с нашим кораблем.

Снова дальше летим

В иллюминаторы глядим.
	Дети поднимают руки рывками через стороны.

Соединяют поднятые руки в «замок»
Кружатся на месте с поднятыми в «замке» руками.

Наклоны вправо, влево с поднятыми в «замке» руками.

Кружатся, обегая маленький кружок.

Врассыпную ходят по залу делая плавные движения руками.

Возвращаются назад на свои места.

Руки от середины поднимаем вверх и в стороны (медленно).

Пальцы рук соединяют перед собой делая «окошко».


